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DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO D¡STRITO FEDERAL

COMISSAO JULGADORA PERMANENTE
ATA da 2916a Reunião da Comissão Julgadora Permanente do DER-DF. Às dez horas do
dia dois de junho de dois mil e vinte e três, no auditório do DER-DF, no Setor Municipal de
Administração, Bloco "C", sob a presidência do Sr. RETNALDO TEIXEIRA VlElRA, tendo como
MCMbTOS A SrA. ANA HILDA DO CARMO SILVA E A SrA. LUCíLIA DE FATIMA CINTRA E

como Secretário ROGÉR|O CÉSAR PEREIRA, realiza-se a 29164 Reunião da Comissão
Julgadora Permanente para abertura dos envelopes contendo as propostas de preços das
empresas participantes da CONCORRÊNCIA No OO1I2O23 - processo SEI no 00113-
0001453012022-91, que tem por objeto a contrataçäo de empresa especializada para
execução dos serviços de Restauração do pavimento asfáltico da rodovia distrital DF-180
(trecho BR-080 a BR-070), contemplando os serviços de restauração da pavimentação,
sinalização horizontal e vertical e obras complementares, tudo de acordo com as
especificações do Edital e seus anexos, com valor previsto de R$ 15.401.968,95 (quinze
milhöes, quatrocentos e um mil novecentos e sessenta e oito reais e noventa e cinco
centavos). Na data prevista comparecem as empresas: EB INFRA CONSTRUçOES LTDA,
representada pelo Sr. Ériton César Szervinsks Mendonça; HL TERRAPLENAGEM LTDA,
representada pelo Sr. João Luís Rocha Gomes e COSTA BRAVA PROJETOS E CONSTRUçÕES
LTDA, representada pelo Sr. Sérgio Bitencourt Martins Cunha. lniciando os trabalhos a comissåo
abre os envelopes contendo as propostas de preços. Os coeficientes multiplicadores são lidos
em voz alta: EB INFRA CONSTRUçOES LTDA, k=0,8860; HL TERRAPLENAGEM LTDA,
K=0,8178; B.M. SILVA CONSTRUçöES LTDA, K=0,8384; COSTA BRAVA PROJETOS E

CoNSTRUçÖES LTDA, k=0,9500 e MULTSERVTçOS CONSTRUçÃO E CONSERVAçÃO
ElRELl, k=0,7870. De acordo com o orçamento elaborado pelo DER/DF, os preços
apresentados pelas empresas são compativeis com os praticados no mercado. Após a análise
das propostas de preços, as mesmas são rubricadas e juntadas ao processo. A Comissão
classifica as empresas na seguinte ordem: 1a ctassificada: MULTSERVIçOS CONSTRUçÃO E
CONSERVAçAO ElRELl, k=0,7870; 2" classificada: HL TERRAPLENAGEM LTDA, k=0,8178;
3a classificada: B.M. SILVA CONSTRUçOES LTDA, k=0,8384; 4a classificada: EB INFRA
CONSTRUçÖES LTDA, k=0,8860 e 5a classificada: COSTA BRAVA PRoJEToS E

CONSTRUçOES LTDA, k=0,9500. De acordo com o critério de julgamento constante no item
5.1 do Edital a Comissão declara como 1a classificada a empresa: MULTSERVIçOS
CONSTRUçÃO e CONSERVAçÃO ElRELt, no valor de R$ 12.121.349,56 (doze milhÕes, cento
e vinte e um mil, trezentos e quarenta e nove reais e cinquenta e seis centavos). Dada a
palavra ao representante presente, o mesmo nada declara. O resultado final da licitação será
afixado em quadro de avisos do DER-DF e publicado no Diário Oficial do Distrito Federal. Nada
mais havendo a tratar, a Comissão dá por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu,
Rogério Pereira, na qualidade de Secretário da Comissão, lavrei a presente ATA, que
após lida é assinada pela Comissão e pelo representante presente
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Brasília, 02 de junho de 2023


